Вариант №3
A-l
Решите неравенство:       [image: image2.png]2x"+ 3x—2
—



≤ 0
1) ( -∞; -2 ] [image: image4.png]


 [1/2; 3)    2) ( -2 ; 1/2) [image: image6.png]


 [3; +∞)   3) ( -∞; 1/2] [image: image8.png]


 (3 ; +∞)    4)  [-2 ; 1/2] [image: image10.png]


 (3; +∞)
А-2
Решите уравнение:   Cos ( π/2 – х ) = [image: image12.png]



1) (-1)n•π/3 + πn, nєZ      2) (-1)nπ/6+ πn, nєZ     3) ± π/3 +2πn, nєZ       4) ±π/6 +2πn, nєZ
А-3
Вычислить:
tg 7π/4 - 2 sin (- π/6 ) - cos Зπ
1) [image: image14.png]



2) 1
3) [image: image16.png]


 - 2        4) -[image: image18.png]



А-4
Указать область значений функции: у = 1 - cos[image: image20.png]


x
1)[0;1]
2)[-1;0)
3)   (-2;-1)
4) (1; 2]
А-5
Найти значения производной функции
y = -([image: image22.png]COSX



 - [image: image24.png]P



 )    в точке  х = π/2
1)   0       2)   1
3)  -1
4)   2
А-6
В какой точке графика функции у = х² — 5х + 7 угловой коэффициент касательной к графику равен -1?
1)    (2;3)     2)   (3;1)     3)   (2; 1)     4)   (-1;13)
А-7
Найти количество точек экстремума функции   у = 0,4 [image: image26.png]


- 1,5[image: image28.png]


+[image: image30.png]


+ 4
1) 0
2)   1
3)  2
4)  4
B-l
Найти сумму большего и меньшего корней уравнения 2 sin х + tg x ctg x = 0  на  (-π; π)
В-2
Найти наибольшее целое число, не входящее в область определения функции
у  = [image: image32.png]


 
В-3
Найти значение 3•tg² t, где t - сумма точек максимума функции у = 0,2 cos ( 2х + π/3) на
промежутке (0; 2π).
В-4
Число а больше числа в на 25 %. На сколько процентов число в меньше числа а?
С-1
Найти все значения параметра а, при которых множество решений неравенства
х ( х - 5 ) ≤ ( 2а + 1 ) (| х- 2,5 | - 2,5) содержит число, равное сумме кубов корней уравнения
х2 - 5х + 2 = 0

С-2
Решить систему уравнений:  [image: image34.png](2= 2y") =4
(x2+ 2y?)=3




 

